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YPOK MaTeMaTuKn
3 Knacc

Yyuteno MOY «MruHckasa COLL»:

KoHcTaHTMHOBaA UpuHa
AnekcaHapoBHa



| MIAH YPOKA

£ 1. YCTHbIil cyer.

f_ 2. Llenenonaranwue.

£ 3. OTKPbITVE HOBOTO 3HAHWS.
f' 4 . OU3KYNbTMUHYTKA.

= 5.3akpenreHue.

& 6. VTor ypoka.
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[MTPYNHDBI OLUMBOK

& 1. TabnuuHoe YMHOXEHVE 1 [eneHue.

2.['lpaBuna nopsagka oencTesun B
BbIpaXXeHUAX.

3.B3anmocBasb mexay
KOMMOHEHTaMMW.




Bonpoc?
1. YTO 3HAUMT pelunTb ypaBHEHNE?

2. YTO Mbl Ha3bIBaeM ypaBHEHNEM?

3. Kak HanTtm HeEN3BECTHbIU
MHOXWUTEnNb, Aenumoe, gennuTernb,
YMEHbLLIAEMOE, BblMNTAEMOE,
cnaraemoe?
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X1

X8

xX:a=b

X
-a=b

a*x

b

a:x=b




‘ MIAH YPOKA

= 1. YCTHbIII cyer.

» 2. LlenenonaraHve.

£ 3. OTKPbITHE HOBOIO 3HAHWS!.
4 . OUIKYNbTMUHYTKA.

= 5.3akperrnexme.

6. Tor ypoka.




‘ MNAH YPOKA

;;. 1. YCTHBIN cyer.

2. Llenenonaranwue.

£ 3. OTKPbITVE HOBOTO 3HAHWSI.
:;' 4 . OU3KYNbTMUHYTKA.

® 5.3akpenneHue.

& 6. VTor ypoka.
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AIITTOPATM Ne 1

1.0npenenntb HEN3BECTHbLIN KOMMOHEHT
NencTBUS.

2.IpuMeHNTb NpaBUO ero HaxoXaeHwus.
3.BbinonHuTb oencrteue.

4.[Tony4ynTb OTBET.

5.Coenatb NpoOBEPKY.
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AITTOPNTM Ne 2

.HanTtn 3Ha4yeHmne 4ncnoBoro BbipakeHus.
.Onpenenntb HEN3BECTHbIN KOMMNOHEHT

0ENCTBUS.

T1pUMEHNTb NPaBUIO ero HaxoXaeHus:.
.BbeinonHutb oencreue.

Tlony4ynTb OTBET.

.Coenatb rnpoBEPKY.




1 MANAH YPOKA
= 1. YCTHBIN cyer.

»2. LlenenonaraHue.

£ 3. OTKpbITME HOBOTO 3HAHUS.
4 . OU3KYNbTMUHYTKA.

= 5.3aKpenneHue.

6. NTor ypoka.




1 MANAH YPOKA
= 1. YCTHBIN cyer.

»2. LlenenonaraHue.

= 3. OTKpbITME HOBOTO 3HAHUS.
4 . OU3KYNbTMUHYTKA.

> 5.3akpenneHue.

6. NTor ypoka.
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AITTOPUNTM

Hantu 3Ha4yeHne YncrnoBoro BbipaXXeHus.

15
2.0npenenntb HEN3BECTHbLIN KOMIMOHEHT
NencTBuUS.

3. [lpMeHnTb NpaBMNO ero HaxoXXaeHus.
4. BbInONHUTbL OeENCTBUE.

5. [lony4nTb OTBET.

6. CoenaTb NpoOBEPKY.




‘ MNAH YPOKA

£ 1. YCTHBIN cuer.

f_ 2. Llenenonaranue.

3. OTKpbITUE HOBOrO 3HaHUA.
4 . PU3KYNbTMUHYTKA.

® 5.3aKkpenneHue.

& 6. MTor ypoka.




NMPOBEPKA
x +176=239 — 176+y=200+39

b :4=320 - - 5:4=400-30

a*2=80"4 - ¢"2=8"40




‘ [TTTAH YPOKA

= 1. YCTHbIi cyer.

» 2. Llenenonaranue.

= 3. OTKpbITME HOBOTO 3HAHMS.
= 4.DUIKYIBTMUHYTKA.

% 5.3aKpenneHue.

= 6. /Tor ypoka.
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